

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
на Новара- Плус България ЕАД за финансовата 2016г.

Съветът на директорите на Новара- Плус България ЕАД представя на вниманието на едноличния собственик на капитала настоящия доклад за дейността и състоянието на дружеството, съдържаш и разясняване на годишния финансов отчет за финансовата 2016г.

Протичане на дейността

През 2016г. дружеството запази дейността си – търговия на едро със санитарно оборудване, като от тази дейност са и формираните приходи. Дружеството продължава да внася санитарно оборудване от марките Ritmonio, KUMA, Marmite, Remer, Taizhou Fengha, , които реализира на българския пазар чрез свои дистрибутори и търговци на дребно.

Дружеството не е придобивало и не притежава дялове и акции от други дружества.

След съставяне на годишния финансов отчет за 2016г., няма съществени събития, които да влияят или да могат да повлияят на финансовото състояние на дружеството.

Състояние на дружеството и разясняване на годишния финансов отчет

Финансовото състояние на дружеството е стабилно и дава основания да се предположи, че няма да има затруднения при изпълнение на задълженията си.

Видно от годишния финансов отчет, дружеството разполага с ДМА на стойност 71 хил.лв. и материални активи на обща стойност 646 хил. лева. Дружеството има вземания, общо в размер на 38 хил.лева. Съветът на директорите планира да бъдат предприети действия по ограничаване на търговските отношения с неизрядните платци, като на същите да бъдат доставяни стоки след предварително заплащане на същите.

Наличните парични средства в брой и по разплащателни сметки възлизат на 78 хил. лева. Дейността на дружеството през 2016г е финансирана основно със собствени средства. Не са използвани външни източници за финансиране.

Възнаграждения, получени през 2016г. от членовете на Съвета на директорите

През 2016г. на членовете на Съвета на директорите са начислени и изплатени възнаграждения по договори за управление и контрол, както следва: за Владимир Николов Попчев – в размер на 15 000 хил. лв.

Придобити, притежавани и прехвърлени от членовете на Съвета на директорите през годината акции и облигации на дружеството

Дружеството няма и не е издавало облигации.

През 2016г. не са издавани нови акции от капитала на дружеството, който остава във вписания си размер от 56 000 лв., разпределен в 5 600 броя обикновени поименни акции с номинална стойност по 10 лв. всяка.

Членове на Съвета на директорите не са придобивали и/ или прехвърляли акции на дружеството.

Към 31.12.2016г. всички акции са собственост на Шандор Адор.

Предприятието през 2016 г. не е разполагало с финансови инструменти.

Права на членовете на Съвета на директорите да придобиват акции и облигации на дружеството

Съгласно вписания устав на „Новара- Плус България” ЕАД на членовете на Съвета на директорите не са предоставени специални права да придобиват акции и/ или облигации на дружеството.

Участие на членовете на Съвета на директорите в други дружества

Съгласно изискването на чл.247, ал.2, т.4 от Търговския закон, на оповестяване с настоящия доклад подлежи участието на членовете на Съвета на директорите в други

търговски дружества, като неограничено отговорни съдружници, притежаването на повече от 25 % от капитала на други дружества и участието им в управлението на други дружества или кооперации.

Към 31.12.2016г. Владимир Николов Попчев е едноличен собственик на капитала и управител на „Бергсии“ ЕООД, ЕИК 131574916. Дружеството не извършва конкурентна дейност спрямо тази на „Новара- Плус България“ ЕАД. Владимир Попчев не е неограничено отговорен съдружник в дружество, нито участва в управлението на друго дружество или кооперация като прокурист, управител или член на съвет.

Шандор Адор и Шандорней Адор не притежават дялове и/ или акции от други дружества, не са неограничено отговорни съдружници в други дружества, нито участват в управлението на друго дружество или кооперация като прокуристи, управители или членове на съвет.

Договори със свързани с членовете на Съвета на директорите лица

През 2016 год. с „Бергсии“ ЕООД се сключи договор за търговско представителство на санитарно оборудване. Договорът не излиза извън обичайната дейност на „Новара- Плус България“ ЕАД.

Планирана стопанска политика през 2017г.

С оглед на бъдещото развитие на дружеството, считаме за целесъобразно дейността да бъде насочена в следните области:

- Инвестиране в развитието на търговските марки, продавани от дружеството, чрез повишаване качеството на обслужване на клиентите и увеличаване на асортимента, както и чрез търсене на нови пазари.

Горните дейности ще бъдат финансирани предимно чрез собствени средства. Външно финансиране ще се ползва само при необходимост и в случай на благоприятни условия от страна на банката.

През 2016 год. продажбите на Новара Плус България ЕАД спрямо предходната 2015 год. намаляха с около 6 %, което според борда на директорите се дължи на общо намалената покупателна способност на населението.

Целта през 2017г ще бъде дружеството да реализира печалба в рамките поне на тази от 2016г.

Дружеството планира да запази настоящия брой на персонала. Инвестиции в персонала не се предвиждат, тъй като обучението на евентуално новозаети служители ще се извършва от стария персонал.

С оглед бизнес средата в страната, очакванията за доходите от инвестиции и развитие за 2017г. са за запазване на стойностите от 2016г.

Стремежът ще е с минимални разходи да се постигне максимална възвръщаемост.

Към настоящия момент не могат да бъдат дефинирани сделките, които биха имали съществено значение за дейността на дружеството.

Докладът е изготвен на основание чл.247 от Търговския закон.

Изпълнителен директор:
Шандор Адор



Handwritten signature in blue ink.